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Materiálové řešení interiérů Sportovně-rekreačního areálu má přispět k navození celkového příjemného pocitu 
z aktivního odpočinku. 
Barevné řešení navozuje přírodní charakter použitými odstíny,  které jsou  většinově decentně neutrální – 
podkladem je  bílo – šedá keramická dlažba  a obklady šedých odstínů, doplněny obkladem ve formě hranolků 
z masivního dřeva v prostoru  recepce a části pro občerstvení, dále na velké ploše                   v bazénové 
hale. 
Bílo – šedá dlažba a dřevo jsou doplněny  různě intenzivními odstíny šedé : Teplá světlá šedá, pak neutrální 
světle šedá, středně šedá, tmavě šedá, grafitová šedá, doplňkově pak výraznějšími odstíny  - šafránově  
žlutou a červenou.  
Materiálové provedení interiérových prvků se liší dle výrobních možností a  praktičnosti použití – může to být 
LTD, HPL nebo kompaktní desky, střídavě pak povrch může být matný anebo na některých místech pro efekt 
lesklý.  Na namáhané obslužní plochy je použit umělý kámen homogenní struktury  v bílém odstínu. 
Dispoziční řešení: 
Za hlavním vstupem se nachází zádveří se vstupy do recepce, do prostoru občerstvení a na schodiště vedoucí 
do šaten k bazénu. 
Dispoziční řešení vstupní haly – centrální prostor zůstává vzdušný, volný pro bezproblémovou výměnu klientů.  
Ihned proti vstupu se nachází recepční pult/pokladna se zázemím. Za vstupem přes turnikety jsou  boxy na 
cennosti. 
Vedle pokladny je vstup do kanceláře plavecké školy, za prostorem občerstvení je vstup do kanceláře ředitele.   
V prostoru občerstvení je centrálním prvkem pult baru,   kolem nejdelší stěny  místnosti jsou pak boxy 
s čalouněným sezením. Boxy jsou tvořeny materiály s dezénem dřeva, čalounění je z tmavě šedé umělé kůže. 
Nad lavicí je plocha doplněna rovněž obkladem z dřevěných hranolků, nad obkladem budou zarámované 
fotografie tematicky související s bazénem, vodou  apod. 
U prosklené stěny s výhledem ven je sezení ve formě volných stolků a židlí.  
V části zázemí  k bazénu  - šatny v 1.pp -  je odstínové a materiálové řešení identické jako v 1.np, převažuje 
šedá,  která je opět doplněna na některých místech výraznou žlutou  a červenou.  
Bazénová hala  - má převažující prvky dřevo a šedá barva, která je tu opět v několika odstínech. Dlažba je 
bílo-šedá, stěny mají vzhled betonu. Tomuto se přibližuje i funkční kryt skluzavky. Zde je materiál nutno 
upřesnit při realizaci u důvodu srovnání vybraného dezénu s provedením betonové stěny a případně zvážit 
možnost, že kryt nebude v dezénu betonu, ale pouze v jednobarevné šedé. Dřevěnými hranolky je obložena 
celá stěna se vstupem do šaten. Na této stěně se nachází odkládací police na ručníky, které jsou barevně 
řešeny převážně v grafitové šedé, doplněny opět kontrastními prvky v odstínu červené a žluté. Výraznými 
prvky prostoru mají být i kopie moderních abstraktních maleb přímo namalované na jedné ze stěn ve velkých 
formátech. 
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Barevné řešení zázemí pro personál využívá stejné odstíny šedé a  bílé, kuchyňka je doplněna dezénem 
betonu na pracovní desce. Vše v provedení LTD, HPL  a kompaktní desky. 
Venkovní část zařízení  - u hlavního vstupu se nachází venkovní sezení,  rovněž na opačné straně budovy je 
venkovní terasa s výhledem na zatravněnou plochu nad bazénem. Zde jsou použity venkovní židle a stolky, 
židle jsou hliníkové konstrukce s opěrákem a sedákem ze syntetického dřeva, stolky jsou celoocelové. Na 
venkovní terase v 1.pp u východu z bazénu na zatravněnou plochu jsou umístěny venkovní lehátka, která mají 
také hliníkovou konstrukci , ale plocha na ležení je z pevného textilu, určeného pro venkovní použití.  
Všechny rozměry zařízení jsou orientační  a  před realizací je nutno stavbu zaměřit a dodavatelskou 
dokumentaci předložit ke schválení.  Rovněž všechny vzorky a návrhy řešení výrobku a detailů je před 
realizací nutno předložit k odsouhlasení investorovi, architektovi a projektantovi.  
 
 
Jsou-li ve výkazu vým ěr nebo ve standardech uvedeny odkazy na obchodní fi rmy, názvy nebo 
specifická ozna čení výrobk ů apod., jsou takové odkazy pouze informativní a zho toviteli umož ňují v 
souladu s § 45-46 zákona 137/2006 Sb. použít i jiný ch kvalitativn ě a technicky obdobných, p řípadn ě 
kvalitn ějších řešení. 
 
Vypracoval : ing. Miroslava  Josefíková  dne 30.4.2020.  
 

 


